
Langø Bådelaug 

 

Referat af bestyrelsesmødet d. 17. januar 2024 
 

Afbud: Ingen 

 

Dagsorden: 

1: Gennemgang og godkendelse af referat fra sidste møde 

 

2:  Nyt fra: 

A: Formanden:  

Vi forsøger at starte klubaftenerne starter op igen fra den 1. mandag i februar og fremadrettet vil det være 

hver mandag aften kl. 19.00. Disse aftener er tænke først og fremmest som en social sammenkomst for 

sejlere, herunder erfaringsudvekslinger. Hvis nogle har lyst til at hjælpe Bådelauget med diverse små ting 

som kan laves, så er man også meget velkommen til det. Men der er ingen forpligtigelser til noget. 

B: sekretæren: 

Intet 

C: Sekretariatet/havnen: 

Langø Forsamlingshus har 80års fødselsdag. De afholder derfor en fødselsdagsfest lørdag d. 10. februar 

2024, hvor man kan melde sig til efter først til mølle princippen. Bådelauget giver i den forbindelse en gave. 

Hvis man har forslag til gave, kan gode idéer indgives til Jan Sørensen.  

Det er tid til, at der snart skal slås pæle på den sidste plads ved bølgebryderen. Samt to ekstra pæle ved 

bølgebryderen til forstærkning. 

 

D: Kassereren  

Der vil blive sendt opkrævninger til Bådelaugets medlemmer inden længe. Alle opfordres til at indbetale 

rettidigt.  

 

E: Udvalg:  

Miljø:  

Aktivitet: Der har været afholdt nytårstaffel, hvor der blive serveret aspargessuppe mv. Der var fremmødt 

lidt over tyve medlemmer.  



3: Projekt, Langø – Fjordens Perle 

Der afholdes informationsmøde i Langø Forsamlingshus torsdag d. 25. januar 2024 – kl. 19.00. Carsten Toft 

informerer omkring, hvad vi søger midler gennem fonde, herunder organiseringen af projektet 

(Styregruppe og projektgruppe) 

Det forventes at der møder omkring 100 tilhører op i Forsamlingshuset.  

Huske at opfordre alle til at deltage i mødet. Og vi opfordrer alle til at gå ind på www.undervaerker.dk og 

søg på Langø Fjorden Perle og give projektet sin stemme, eller gå direkte ind på dette link: 

www.undervaerker.dk/udforsk/2024/lango-fjordens-perle 

Her kan man også læse hele projektbeskrivelsen.  

 

4: Generalforsamling 

Generalforsamlingen bliver afholdt søndag d. 17. marts 2024 – kl. 10.00. 

Takstbladet blev gennemgået og tilrettet med små ændringer. Det er således klar til forelæggelse for 

generalforsamlingen til godkendelse. 

Alle opfordres til deltage, og gerne komme med forslag til generalforsamlingen, herunder at overveje 

interesse for at lade sig opstille til valg til bestyrelsen. 

 

5. Molen 

Molen synker fortsat, eller falder mere og mere sammen. Det undersøges omkring priser og muligheden for 

en udbygning/opbygning af molen, herunder evt. uddybning af havneindløb mv. 

 

6. Beboelse i Langø Lystbådehavn 

Bestyrelsen giver som udgangspunkt tilladelse til at bo på sin båd i havnen. Der vil blive udfærdiget regler 

for beboelse i havnen, herunder i forbindelse med spildevand mv.  

Vi arbejder videre med at lave et regelsæt for beboelse i både i havnen.   

 

7: Eventuelt 

Der er lavet udkast til aktivitetskalender. 

 

    Næste møde d. 7. februar 2024 – kl. 19.00. 

 

http://www.undervaerker.dk/
http://www.undervaerker.dk/udforsk/2024/lango-fjordens-perle

